



Opatija, 04.11.2020. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA OPATIJE
N/r predsjednika, g. Kirigin Fernanda
-ovdje-

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje
vijećnika Vedran Kružić

Poštovani,

na 37. sjednici Gradskog vijeća Grada Opatije održanoj dana 30.09.2020. godine je vijećnik Vedran Kružić postavio slijedeće pitanje:

„Svjedočimo situaciji da škole, a vjerujem da je i takva situacija u našoj Opatiji, nemaju adekvatnu tehnološku opremljenost i kabineta, a pogotovo sa informatičkom opremom, a vidite da se ponovo sprema rad od kuće. Da li i možemo li očekivati da ćemo vidjeti značajan iznos u budućem prijedlogu Proračuna koji će školi osigurati da nastavnici sa značajnim sredstvima dočekaju rad od kuće i da se ne moraju snalaziti na vlastitoj opremi jer nije korektno ih ostaviti kao osnivač u takvoj situaciji da moraju se vraćati tri koraka unatrag da bi se kvalitetno odrađivala nastava u školi, što bi trebala biti uloga osnivača i Školskog odbora.“

Nakon imenovanja v.d. ravnateljice od strane Povjerenstva u Osnovnoj školi Rikarda Katalinića Jeretova (dalje: OŠ RKJ) te formiranja novog Školskog odbora, v.d. ravnateljica je s kolegama profesorima informatičke struke, a na prijedlog Školskog odbora, započela reviziju informatičke opreme OŠ RKJ.

Pritom je nažalost utvrđeno kako je prethodni ravnatelj predstavnicima projekta e-Škole, a na njihov raniji upit, odgovorio kako OŠ RKJ nema potrebe za informatičkom opremom zbog čega OŠ RKJ nije unutar tog projekta dobila nikakvu novu informatičku opremu.

Međutim, upornim kontaktiranjem predstavnika projekta e-Škole od strane v.d. ravnateljice OŠ RKJ je prethodni tjedan (obzirom na vremenski period pisanja ovog odgovora) na teret sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja dobila 273 novih tableta za učenike koji će istima biti raspoređeni te je kupila dodatna nova 3 prijenosna računala za profesore. Dodatno je OŠ RKJ obećano od strane predstavnika projekta e-Škole kako će OŠ RKJ do zime dobiti za sve profesore nova prijenosna računala. Stoga trenutno nije u proračunu potrebno vršiti dodatne rashode za informatičko opremanje OŠ RKJ budući je v.d. ravnateljica opremanja uspjela ishoditi iz sredstava Ministarstva znanosti i obrazovanja. Ukoliko se, iz nekog za sada nepredvidivog razloga, ne realizira opremanje profesora OŠ RKJ novim prijenosnim računalima na način kako je obećano od strane predstavnika projekta e-Škole, tada će se razmotriti dodatne potrebne mjere radi rješavanja problematike.

Nastavno, slijedeće pitanje bilo jest:

„A drugo je pitanje, na istu ovu temu, znači kad govorimo o školama vezano je da li je moguće postavljanje Access Pointa, a to je možda pitanje za pročelnika Vlaha, na području okoliša škole na način kako on funkcionira i u dvorani. Znači imamo tamo stotine djece koji naravno koriste moderne uređaje, a škola nema dovoljno jak sustav wifi-a i da li je moguće na način kao i u dvorani školskoj osigurati da na prostoru trga ispred opatijske osnovne škole postoji Access Point da se djeca mogu spajati bežično sa svojim telefonima kao i u dvorani i na nekim drugim lokacijama (npr. gradska vijećnica itd.).“

Moguće je. Prema tehničkim zahtjevima potrebno je osigurati infrastrukturu (optički kabel u mreži „OOP“-a i energetska napajanje iz prostora zgrade OŠ RKJ. Mjesečna naknada po točki pristupa je 500,00 kn uvećano za iznos PDV-a, a za rješavanja potrebne infrastrukture treba zatražiti i ponudu te će se nakon toga znati cijena investicije. Za dvoranu OŠ RKJ bio bi potreban zasebni uređaj pa ukoliko bi se pokrивao okoliš OŠ RKJ i sama dvorana, bila bi potrebna 2 uređaja.“

Nadalje, vijećnik je postavio i slijedeće pitanje:

„Idemo dalje. Prikupljanje odvojenog biootpada. Znači upravo onog otpada koji najčešće smrdi našim građanima (DUJMIĆ: predsjedniče, pitanje. Koje je pitanje?) Odgovorite mi. Dajem vam brojke na koje možete odgovoriti. (DUJMIĆ: ali pitanje...) Zašto je to u Opatiji tako. Dajte mi da završim. (KIRIGIN: dozvolite da završi izlaganje.) Prikupljanje biootpada. Krk 93 puta više puta skuplja biootpad nego mi. Mali Lošinj sto puta više skuplja u tonama biootpad nego mi. A čudimo se što smrdi. Rab 31 puta više nego mi. I gdje je tu pitanje? Pa to je problem što ne razumijete ove brojke jer vas to ne interesira. Imate druge interese umjesto da se bavite s onim što nas muči i naše građane grada Opatije.“

Odvojeno prikupljanje razgradivog biootpada u zasebne spremnike moguće je i trenutno no financijski neisplativo budući da ne postoji cjelovita infrastruktura. Odvojeno prikupljanje razgradivog biootpada u zasebne spremnike čiji bi tjedni odvoz mogao biti češći (pa bi se time i preveniralo neugodne mirise) imalo bi smisla kada bi postojala kompostana na koju bi se takav razgradivi biootpad odvezio. U tom slučaju bi postotak izdvojenog razgradivog biootpada bio znatno veći. U protivnom, odvajanje razgradivog biootpada u zasebne spremnike dok ne postoji kompostana rezultiralo bi većim troškovima za korisnike javne usluge budući da bi se i tako izdvojeni biootpad trebao odlagati na CGO Marišćina. Trenutno je trgovačko društvo KOMUNALAC d.o.o. izradilo idejni projekt kompostane te je na posljednjoj skupštini imenovanog trgovačkog društva direktor Društva zadužen od strane osnivača (Grad Opatija te Općine Matulji, Lovran i Mošćenička Draga) da utvrdi podobnu lokaciju za zajedničku kompostanu imenovanih JLS u blizini nekadašnjeg odlagališta Osojnica, a budući da bi se sa konkretnim radnjama realizacije kompostane moglo krenuti po dogovaranju lokacije izgradnje, a obzirom do sada Općina Matulji nije bila suglasna s predloženim lokacijama od strane trgovačkog društva KOMUNALAC d.o.o.

S poštovanjem,

PROČELNIK:

Filip Vlah mag.iur., univ.spec.crim.

